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BEDIENUNGSANLEITUNG

TECHNISCHE DATEN

Beschreibung

des Parameters RIS
Bezeichnungen o

des Produktes AUSSSIOUZ:
Modell STAR_FR_03
Zulassige Belastung [kg] 30

Abmessungen (Breite

s Tt e S4a1 13 i) 480 x 290 x (131-166)

Gewicht [kg] 2,24

Vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung
sorgfaltig lesen.

ACHTUNG! Die Abbildungen in  dieser
Bedienungsanleitung dienen nur
Veranschaulichung und kénnen in einigen Details
vom tatsdchlichen Aussehen des Produkts
abweichen.

ACHTUNG
a) Die Uberschreitung der maximalen Belastung kann
zu Beschadigungen des Produkts fiihren.

A

b)  Verwenden Sie zur Reinigung der Oberfliche nur

nicht-korrosive Mittel.
) Fur die Reinigung des Gerats muss ein weiches Tuch
verwendet werden.

Zusammenbau des Produkts:
1. Die Teile mussen fir den Zusammenbau bereitgelegt
werden.

o

A Antirutsch-Unterlagen
Platte
C. Basis

@

der

2. Die Platte der FuBstiitze [B] auf die Basis [C]
aufsetzen.

3. Die Antirutsch-Unterlagen [A] auf der Platte der
FuBstltze [B] festkleben.

—~

Das fertige Produkt




USER MANUAL

TECHNICAL DATA

Parameter description

Parameter value

Product name FOOT REST
Model STAR_FR_03
Maximum load [kg] 30

Dimensions [width
x depth x height; mm]

480 x 290 x (131-166)

Weight [kg] 2,24

@ Please read the instructions before use.

A

CAUTION! The illustrations in this instruction
manual are for reference only and may differ from
the actual product in some details.

CAUTION

a) Exceeding the maximum load on the product may
cause damage to the product.

b)  Use only non-corrosive cleaning agents for cleaning
the surfaces.

Q) Use a soft cloth for cleaning.

Product assembly:

1.

Prepare the product parts for assembly.

A
B.
C

Non-slip pads
Plate
Base

EN

2.

Place the footrest plate [B] on the base [C].

3.

Apply the anti-slip pads [A] to the footrest plate [B].

—~—

Finished product
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INSTRUKCJA OBStUGI

DANE TECHNICZNE

Opis parametru

Wartos$¢ parametru

Nazwa produktu PODNOZEK
Model STAR_FR_03
Dopuszczalne 30

obciazenie [kg]

Wymiary (szerokos¢

x gtebokos¢ x wysokos¢)

480 x 290 x (131-166)

[mm]

Ciezar [kg] 2,24

@ Przed uzyciem nalezy zapoznac sie z instrukcja.

Vi

UWAGA! llustracje w niniejszej instrukcji obstugi
maja charakter pogladowy i w niektérych
szczegbtach moga rézni¢ sie od rzeczywistego
wygladu produktu.

UWAGA

a)
b)

o]

Przekroczenie maksymalnego obcigzenia produktu
moze spowodowac jego uszkodzenie.

Do czyszczenia powierzchni nalezy stosowac
wytacznie Srodki niezawierajace substancji zracych.
Do czyszczenia nalezy uzywac miekkiej Sciereczki.

Montaz produktu:

1.

Przygotowac czesci produktu do montazu.

o

A
B.
C.

(]

Podktadki antyposlizgowe
Ptyta
Podstawa

2.

Natozy¢ ptyte podndzka [B] na podstawe [C].

3.

Naklei¢ podktadki antyposlizgowe [A] na ptyte
podnoézka [B].

—

Gotowy produkt




NAVOD K OBSLUZE

TECHNICKE UDAJE

Popis parametru Hodnota parametru

Nézev vyrobku OPERKA NOHOU
Model STAR_FR_03
Maximalni zatizeni [kg] 30

Rozméry (Sitka

x hloubka x vyska) [mm] A0 e 2B (=118

Hmotnost [kg] 2,24

@ Pred pouzitim se seznamte s pokyny.

UPOZORNENI! llustrace pouzité v téchto pokynech

& k obsluze slouzi pouze k néahledu a v nékterych
detailech se mohou liSit od skute¢ného vzhledu
vyrobku.

UPOZORNENI

a) Pri prekroceni maximalniho zatizeni mdze dojit k
poskozeni vyrobku.

b) Na disténi ploch zafizeni pouZivejte vyhradné
pripravky neobsahujici leptavé latky.

Q) K Cisténi pouzivejte mékky hadrik.

Montéz vyrobku
1. Pripravte ¢asti vyrobku pro montaz.

A Protiskluzové podlozky
B. Deska
C. Podstavec

cz

2. Umistéte desku opérky nohou [B] na podstavec [C].

3. Nalepte protiskluzové podlozky [A] na desku opérky
nohou [B].

—

Hotovy vyrobek
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MANUEL D'UTILISATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Description du parametre Valeur du paramétre
REPOSE-PIEDS

Modele STAR_FR_03

Nom du produit

Charge maximale [kg] 30

Dimensions (largeur
x profondeur x hauteur)
[mm]

480 x 290 x (131-166)
Poids [kg] 2,24

Avant toute utilisation, lisez attentivement le
mode d'emploi.

ATTENTION ! Les illustrations de ce mode d’emploi

A ne sont données qu'a titre indicatif et peuvent
différer dans certains détails de I'aspect réel du
produit.

NOTA

a) Si la charge maximale du produit est dépassée, il
risque d'étre endommagé.

b) Pour nettoyer la surface, n'utilisez que des produits
libres de substances caustiques.

) Nettoyez avec un chiffon doux ou une éponge.

Assemblage du produit :

1. Préparez les piéces du produit pour leur assemblage.

o

A Coussinets antidérapants
B. Plaque
C Base

2. Placez la plaque du repose-pieds [B] sur la base [C].

3. Collez les coussinets antidérapants [A] sur la plaque
du repose-pieds [B].

—

Produit assemblé




ISTRUZIONI PER L'USO

DATI TECNICI

Descrizione del parametro Valore del parametro

Nome del prodotto POGGIAPIEDI
Modello STAR_FR_03
Carico massimo [kg] 30

Dimensioni (larghezza
x profondita x altezza)
[mm]

480 x 290 x (131-166)
Peso [kg] 2,24

Prima dell’'uso bisogna prendere visione del
manuale.

ATTENZIONE! Le illustrazioni in questo manuale
A sono solo a scopo illustrativo e possono differire in
alcuni dettagli dall'aspetto reale del prodotto.

ATTENZIONE

a) Il superamento del carico massimo sul prodotto puo
danneggiarlo.

b) Usare solo agenti non corrosivi per la pulizia della
superficie.

Q) Pulire con un panno non abrasivo.

Montaggio del prodotto:
1. Preparare le parti del prodotto per I'assemblaggio.

A Cuscinetti antiscivolo
B. Piastro
C. base

IT

2. Posizionare la piastra poggiapiedi [B] sulla base [C].

3. Incollare i cuscinetti antiscivolo [A] sulla piastra del
poggiapiedi [B].

—~

Prodotto finale
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ES
MANUAL DE INSTRUCCIONES

CARACTERISTICAS TECNICAS
Descripcion del parametro Valor del parametro

Denominacién del

REPOSAPIES
producto
Modelo STAR_FR_03
Carga admisible [kg] 30

Dimensiones (anchura

x profundidad x altura) 480 x 290 x (131-166)
[mm]
Peso [kg] 2,24

@ Antes de utilizar, leer atentamente el manual.

jADVERTENCIA! Las imagenes de este manual
A tienen caracter meramente explicativo y los detalles
de su producto pueden ser diferentes.

ATENCION
a) Exceder la carga maxima del producto puede causar
dafios.

b) Para la limpieza de superficies no deben utilizarse
productos con propiedades corrosivas.
Q) Limpiar con un pafio suave.

Montaje del producto:
1. Preparar las partes del producto para el montaje.

A Arandelas antideslizantes
B. Placa
C. Soporte

9

2. Colocar la placa del reposapiés [B] en la base [C].

3. Pegar las arandelas antideslizantes [A] en la placa del
reposapiés [B].

~——g

Producto terminado
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HASZNALATI UTMUTATO

MUSZAKI ADATOK

Paraméter leirasa Paraméter értéke

Termék neve LABTAMASZ
Modell STAR_FR_03
Maximalis terhelhetéség 30

lkal

Méretek (szélesség
X mélység x magassag)
[mm]

Saly [kgl 2,24

480 x 290 x (131-166)

@ Hasznalat el6tt olvassa el a hasznalati utasitast.

VIGYAZAT! A hasznalati utasitas illusztracioi
A szemlélteté jellegliek és bizonyos részletekben
eltérhetnek a tényleges terméktol.

FIGYELEM

a) A maximalis terhelés tullépése esetén a termék
megsértlhet.

b) A felllet tisztitasara csak mard anyagoktdél mentes
tisztitdszereket szabad hasznalni.

9] A tisztitdshoz puha rongyot vagy szivacsot kell
hasznalni.

Az eszkodz Gsszedllitasa:
1. Készitse elé a termék részeit az 6sszeszereléshez.

4]

A.  CsUszasgatlé alatétek
B. Lemez
C. Alap

HU

2. Helyezze a lemezt [B] az alapra [C].

3. Rogzitse a cstszasgatlo alatéteket [A] a lemezre [B].

—~—

A kész termék
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BRUGSANVISNING

TEKNISKE DATA

Parameterbeskrivelse Parametervaerdi
Produktnavn FODSTQTTE
Model STAR_FR_03
Tilladt belastning [kg] 30

Dimensioner (bredde
x dybde x hgjde) [mm]

Veegt [kg] 2,24

480 x 290 x (131-166)

@ Laes betjeningsvejledningen inden brug.

OBS! lllustrationerne i denne betjeningsvejledning
A er kun til reference og kan i nogle detaljer afvige fra
det faktiske produkt.
OBS
a) Produktet kan blive beskadiget, hvis den maksimale
belastning overskrides.
b)  Brug kun ikke-aetsende midler til at renggre
overfladen.
) Brug en bled klud til renggring.

Produktmontering:
1. Forbered produktkomponenter til montering

A.  Skridsikre puder
B. Plade
C. Base

11

2. Placer fodpladen [B] pa bunden [C].

3. Seet skridsikre puder [A] pa fodpladen [B].

—

Feerdigt produkt
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UNSER HAUPTZIEL IST DIE ZUFRIEDENHEIT UNSERER KUNDEN!
BEI FRAGEN KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE UNTER:

OUR CUSTOMERS’ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GEOWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTOW
W PRZYPADKU PYTAN PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM
W DANYM KRAJU:

NASIM HLAVNIM CILEM JE SPOKOJENOST NASICH ZAKAZNIKU! V PRIPADE
OTAZEK NAS PROSIM KONTAKTUJTE NA:

NOTRE BUT PREMIER EST VOTRE SATISFACTION!
POUR TOUTE QUESTION, CONTACTEZ NOUS SUR:

NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL ES LA SATISFACCION DE NUESTROS CLIENTES!
SI TIENE PREGUNTAS, POR FAVOR PONGANSE EN CONTACTO CON NOSTROS EN:

I NOSTRO PRINCIPALE OBIETTIVO E LA SODDISFAZIONE DEI NOSTRI CLIENTI!
PER EVENTUALI DOMANDE PER FAVORE, CI CONTATTINO SOTTO:

FO CELUNK, HOGY AZ UGYFELEINK ELEGEDETTEK LEGYENEK, KERDES ESETEN,
KERJUK VEGYE FEL AZ ADOTT ORSZAG KEPVISELOJEVEL KAPCSOLATOT:

VORES HOVEDMAL ER KUNDETILFREDSHED, HVIS DU HAR SPBRGSMAL,
BEDES DU KONTAKTE REPRASENTANTEN | DIT LAND:

CONTACT

expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.
ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7
66-002 Zielona Gora | Poland, EU
e-mail: info@expondo.com

expondo.com



